SlimmKer

100 x 130 RECT cm F57mm 100 x 100 RECT cm £ 5,7 mm 50 x 100 RECT cm F 4,3 mm
39,37”x51,18” RECT 39,377x39,37” RECT 19,69” x39,37" RECT
Beige SK 130140 S sk 100140 Bl skso0 424
Moka SK 130160 Pl sk 100160 Bl sksois0 [ 424 |
Grey SK 130150 Il sk 100150 Bl sksois0 [ 424 ]
SlimmKer - Floor 100 x 130 RECT cm  #57+F mm 100 x100RECT cm #57+F mm 50 x100 RECT cm ¥ 4,3 +F* mm
39,37"x51,18” RECT 39,377x39,37” RECT 19,69” x 39,37” RECT
Beige SK 130140 3 s«ri00140 EER  skrso140 [ 429 |
Moka SK 130160 23 skr 100160 ESEl  skrs0160 [ 429 |
Grey SK 130150 A skr 100150 EEl  skrso150 [ 429 ]

S St IR v

* El espesor de las referencias SKF (SlimmKer-Floor) es el equivalente a la suma del producto SK mas la aplicaciéon Floor.

* The thickness of SFK (SlimmKer-Floor) products is equivalent to the sum of the thickness of the SK product plus that of the Floor backing material.
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Pulido / Polished

SlimmKer
K o

100 x 130 RECT cm F57mm 100 x 100 RECT cm £ 5,7 mm 50 x 100 RECT cm 4,3 mm 25x 49 cm

39,37”x51,18” RECT 39,377x39,37” RECT 19,69” x39,37" RECT 9,847x19,29"
Beige SK 130170 A ski00170 B3 sksoi70 B3  s«so74 448
Moka SK 130190 A sk100190 IPEl sk 50190 B3 s«ks0194 448
Grey SK 130180 A ski00180 B3  sksoi80 B3 sksoi84 448
SlimmKer - Floor 100 x 130 RECT cm  #57+F mm 100 x100RECT cm #57+F mm 50 x100 RECT cm ¥ 4,3 +F* mm

39,37"x51,18” RECT 39,377x39,37” RECT 19,69” x 39,37” RECT
Beige SK 130170 A skri100170 B skr 50170 [ 433 |
Moka SK 130190 A skr 100190 B skr 50190 [ 433 |
Grey SK 130180 [ 432 EECETINE EE  skrs0180 [ 433 |
_ BEIGE

. .Pulido / Polished

a

4

* El espesor de las referencias SKF (SlimmKer-Floor) es el equivalente a la suma del producto SK mas la aplicacion Floor.
* The thickness of SFK (SlimmKer-Floor) products is equivalent to the sum of the thickness of the SK product plus that of the Floor backing material.
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100 x 100 CL cm

F12 mm

50 x100 CL cm

F10mm 60x60 CL cm £ 10 mm 30x 60 CLcm #10 mm

39,37"x39,37” CL 19,69”x39,37" CL 23,62"x23,62" CL 1,81"x 23,62 CL
Beige P-100140 CL IBE  p-50140 CL B p-essaocL I p-3480 CL [ 400 ]
Moka P-100160 CL & p-sote0 CL EZH  pesseocL IEN  p-3500 CL [ 401 |
Grey P-100150 CL Bl p-so150cL EH  p-esssoct IEN  p-3490 CL [ 401 |
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Antideslizante / Non slip tiles

100 x 100 CLcm F12mm 50 x 100 CL cm F10mm 60x60 CL cm £ 10 mm 30x 60 CLcm F10 mm
39,37"x39,37" CL 19,69”x39,37" CL 23,62"x23,62"CL 1,81 x 23,62 CL
Beige P-100140 AD CL Il p-50140 AD CL ¥  p-6ess40 AD CL 70 P-3480 AD CL [ 400 |
Moka P-100160 AD CL EIEl  p-50160 AD CL EZH  p-es560 AD CL IEN  p-3500 AD CL [ 401 |
Grey P-100150 AD CL Bl p-50150 AD CL EZH  p-esss0ADCL PN P-3490 AD CL [ 401 |
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Pulido / Polished

N
100 x100 CLcm F12mm 50x100CL cm #10 mm
39,37"x39,37" CL 19,69”x39,37" CL
Beige P-100170 CL EE  p-soi70cL [ 446 |
Moka P-100190 CL BH p-soi90cL 447
Grey P-100180 CL BH p-soisocL 447
J

A GREYS
~pUlido!

L4
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Piezas especiales / Special pieces

SlimmKer
9,5x100 cm 100 x 130 cm 100 x 130 cm
Beige RODSK-50140 PTISKF-130140 ATISKF-130140
Moka RODSK-50160 PTISKF-130160 ATISKF-130160
Grey RODSK-50150 PTISKF-130150 ATISKF-130150
9,5x100 cm 100 x 100 cm 100 x 100 cm
Beige RODSK-50140 PTISKF-100140 ATISKF-100140
Moka RODSK-50160 PTISKF-100160 ATISKF-100160
Grey RODSK-50150 PTISKF-100150 ATISKF-100150
9,5x100 cm 50 x 100 cm 50 x 100 cm
Beige RODSK-50140 PTISKF-50140 ATISKF-50140
Moka RODSK-50160 PTISKF-50160 ATISKF-50160
Grey RODSK-50150 PTISKF-50150 ATISKF-50150
SiimmKer Pulido / Polished
9,5x100 cm 100 x 130 cm 100 x 130 cm
Beige RODSK-50170 PTISKF-130170 ATISKF-130170
Moka RODSK-50190 PTISKF-130190 ATISKF-130190
Grey RODSK-50180 PTISKF-130180 ATISKF-130180
9,5x100 cm 100 x 100 cm 100 x 100 cm
Beige RODSK-50170 PTISKF-100170 ATISKF-100170
Moka RODSK-50190 PTISKF-100190 ATISKF-100190
Grey RODSK-50180 PTISKF-100180 ATISKF-100180
9,5x100 cm 50 x 100 cm 50 x 100 cm
Beige RODSK-50170 PTISKF-50170 ATISKF-50170
Moka RODSK-50190 PTISKF-50190 ATISKF-50190

Grey RODSK-50180 PTISKF-50180 ATISKF-50180
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Piezas especiales / Special pieces

9,5x100 cm 100 x 100 cm 100 x 100 cm 100 x 100 cm
Beige ROD-50140 CL PR-100140 CL PTI-100140 CL ATI-100140 CL
Moka ROD-50160 CL PR-100160 CL PTI-100160 CL ATI-100160 CL
Grey ROD-50150 CL PR-100150 CL PTI-100150 CL ATI-100150 CL
9,5 x100 cm 50 x 100 cm 50 x 100 cm 50 x 100 cm
Beige ROD-50140 CL PR-50140 CL PTI-50140 CL ATI-50140 CL
Moka ROD-50160 CL PR-50160 CL PTI-50160 CL ATI-50160 CL
Grey ROD-50150 CL PR-50150 CL PTI-50150 CL ATI-50150 CL
8x60cm 60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 60 cm
Beige ROD-68540 CL PR-68540 CL PTI-68540 CL ATI-68540 CL
Moka ROD-68560 CL PR-68560 CL PTI-68560 CL ATI-68560 CL
Grey ROD-68550 CL PR-68550 CL PTI-68550 CL ATI-68550 CL
8x 60 cm 30 x 60 cm 30 x 60 cm 30 x 60 cm
Beige ROD-68540 CL PR-3480 CL PTI-3480 CL ATI-3480 CL
Moka ROD-68560 CL PR-3500 CL PTI-3500 CL ATI-3500 CL
Grey ROD-68550 CL PR-3490 CL PTI-3490 CL ATI-3490 CL
Antideslizante / Non slip tiles
9,5 x100 cm 100 x 100 cm 100 x 100 cm 100 x 100 cm
Beige ROD-50140 CL PR-100140 AD CL PTI-100140 AD CL ATI-100140 AD CL
Moka ROD-50160 CL PR-100160 AD CL PTI-100160 AD CL ATI-100160 AD CL
Grey ROD-50150 CL PR-100150 AD CL PTI-100150 AD CL ATI-100150 AD CL
9,5x100 cm 50 x 100 cm 50 x 100 cm 50 x 100 cm
Beige ROD-50140 CL PR-50140 AD CL PTI-50140 AD CL ATI-50140 AD CL
Moka ROD-50160 CL PR-50160 AD CL PTI-50160 AD CL ATI-50160 AD CL
Grey ROD-50150 CL PR-50150 AD CL PTI-50150 AD CL ATI-50150 AD CL
8x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 60 cm
Beige ROD-68540 CL PR-68540 AD CL PTI-68540 AD CL ATI-68540 AD CL
Moka ROD-68560 CL PR-68560 AD CL PTI-68560 AD CL ATI-68560 AD CL
Grey ROD-68550 CL PR-68550 AD CL PTI-68550 AD CL ATI-68550 AD CL
8 x 60 cm 30 x 60 cm 30 x 60 cm 30 x 60 cm
Beige ROD-68540 CL PR-3480 AD CL PTI-3480 AD CL ATI-3480 AD CL
Moka ROD-68560 CL PR-3500 AD CL PTI-3500 AD CL ATI-3500 AD CL

Grey

ROD-68550 CL

PR-3490 AD CL

PTI-3490 AD CL

ATI-3490 AD CL
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Piezas especiales / Special pieces
Pulido / Polished

9,5x100 cm 100 x 100 cm 100 x 100 cm 100 x 100 cm
Beige ROD-50170 CL PR-100170 CL PTI-100170 CL ATI-100170 CL
Moka ROD-50190 CL PR-100190 CL PTI-100190 CL ATI-100190 CL
Grey ROD-50180 CL PR-100180 CL PTI-100180 CL ATI-100180 CL

9,5 x 100 cm 50 x 100 cm 50 x 100 cm 50 x 100 cm
Beige ROD-50170 CL PR-50170 CL PTI-50170 CL ATI-50170 CL
Moka ROD-50190 CL PR-50190 CL PTI-50190 CL ATI-50190 CL

Grey ROD-50180 CL PR-50180 CL PTI-50180 CL ATI-50180 CL
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Caracteristicas técnicas segtin normas / Technical characteristics
Caractéristiques techniques selon les normes / Vorschriftsméa ige technische Eigenschaften / TexHudieckue xapakTepucTuki COrMacHo cTaHaapTam

Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit -

EN-ISO 10545-12

Exigida - Required - Requis
Erfordert - Tpebyemas

Resist - Résiste

it : . Norma de : Valor medio obtenido
Caracteristicas técnicas segtin normas: A Valor requerido
. H oS S referencia s Mean value
1S013006:1998 / GRUPOBla | Technical characteristics: Reference standard Value required
UNE - EN 14411:2003 / Caractéristiques techniques selon les normes: Neriie ale e Valeur exigée E\r/zaileelltjérmD?Jyr?:rr]mrs]Sh%?tttesrxJeert
GRUPO Bla VorschriftsméBige technische Eigenschaften: RS Erforderlicher Wert AT EAREEGE
TexHU4Yeckne xapakTepuUCTUKN COrNacHo CTaHAapTam: Crapapt Tpebyemoe 3HayeHve peA 3Haqu¥e
Longitud y anchura : : :
Length and width - Longueur et largeur - Lange und Breite - inuHa n ! EN-ISO 10545-2 ! 105% ! 102%
WwMprHa ! ! !
Caracteristicas dimensionales | Grosor . : - - : +59 i +309
Dimensional characteristics Thickness - Epaisseur - Dicke - TonwuHa 1 EN-IS010545-2 1 5% 1 3%
o Rectitud de los lados H H H
giar;?g;gmgﬁg: Warpages of edges - Rectitude des cotés - Kantengeradheit - ! EN-ISO10545-2 ! 1 05% ! 102%
BbipoBHEHHOCTb 6opTOB I | |
Abmessungen b e e oo P TP P T P e
Pa3mepHble xapaKkTepucTku Ortogonalidad , . . , + , +
Wedging - Orthogonalité - Rechtwinkligkeit - MpsimoyronsHocTb . EN-ISO 10545-2 . 105% . 102%
-------------------------------------------------------- D e R e e
Planaridad i . o ' : '
Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - MnockocTHoCTb H EN-1S010545-2 H 105% H 105%
Absorcion al agua . . .
Water adsorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme - ! EN-ISO 10545-3 ! <05% ! <05%
BnaronornouieHune ' ' '
-------------------------------------------------------- D e e e R
Fuerza de rotura | | |
Breaking strength - Force de rupture - Bruchkraft - Cuna paspbia . EN-ISO10545-4 . 21300N . 2 3.000N
Resistencia a la flexiéon | | |
Bending strength - Résistance a la flexion - Biegefestigkeit - ! EN-ISO10545-4 ! >35N/mm? ! > 40 N/ mm?
Conpotunexue n3rnby I I !
Resistencia a la abrasién profunda : , H
Resistance to deep abrasion - Résistance a I'abrasion profonde - 1 R ~ 1 3 1 3
Widerstandsfahigkeit gegen Tiefenabrieb - ConpoTtusnexue rny6okomy H EN-1S010545-6 H <175 mm H =175 mm
UCTUPaHWIO ' ' '
H i Indicada por el fabricante |
Caracteristicas fisicas Resistencia a la abrasién i 1 As indicated by manufacturer |
Physical characteristics Resistance to abrasion utility - Résistance a I'abrasion - Abriebfestigkeit - 1 EN-ISO10545-7 ! Indiquée par le fabricant ! 3-4
ConpoTuBneHne NCTUpaHuiow ' ' Herstellerangaben '
Caractéristiques physiques | ___________ ... | | Ykasawwoe npowssourenem .
Physikalische Eigenschaften ! ! Método disponible !
duanieckue xapakTepucTui Dilatacién Térmica lineal i i Method available ,
Lineal thermal expansion - Dilatation thermique linéaire ' EN-ISO10545-8 ! Méthode disponible ' <9x10°K!
Lineare Warmedehnung - llueiiHoe Tennosoe paclumpeHue ' ' Verfugbares Verfahren '
. . Vmetowascs metoamka .
-------------------------------------------------------- D e e e R e
Resistencia al choque térmico H H Mﬁ;?ﬁgddéigﬁgéﬂe 1 Resiste
Thermal shock resistance - Résistance au choc thermique - Bestandigkeit | £\ 155105459 1 Méthode disponible ! Resist - Résiste
gegen Temperaturschwankungen - YCTOA4YMBOCTb K pe3kumM nepenagam ! ! Verfiigbares Verfahren ! Bestandig - fla
Temnepatypel \ \ Vmetowascs metoamka \
-------------------------------------------------------- e R
Dureza Mohs ' ' '
Mohs surface hardness - Dureté Mohs - Harte auf der Mohs - Teepgocts ! EN 101 ! - ! 6-9
no Moocy | | |
-------------------------------------------------------- e
Resistencia a la helada ' ' ' Resiste

MopoasoycToitumBocTb

Bestandig - la

Caracteristicas quimicas
Chemical characteristics

Caractéristiques chimiques
Chemische Eigenschaften
XuMU4eckne xapakTepucTukm

Resistencia a productos domésticos de limpieza y aditivos de piscina
Resistance to household cleaning products and swimming pool additives
Résistance aux produits ménagers de nettoyage et aux additifs pour

piscines

Bestandigkeit gegen Haushaltsreiniger und Schwimmbadzusatze
YCTOMYMBOCTb K BO3AENCTBUIO BbITOBLIX YNCTALUMX CPEACTB U A06aBOK ANs

BacceitHa

Resistencia a acidos y bases en baja concentracion

Resistance to acids and bases in low concentration

Résistance aux acides et bases a faibles concentrations
Bestandigkeit gegen Sauren und Laugen in geringer Konzentration
YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO KUCMOT W LENOoYeil HU3KOI KOHLEHTpaLum

Resistencia a las manchas

Resistance to staining - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit -
ConpoTuBnexue NATHOOGPa3oBaHmIo

EN-ISO 10545-13

EN-ISO 10545-14

e e e mm e m e m

Min. GB - GB min.
Min. GB - Min. GB
MuH. GB

Indicada por el fabricante
As indicated by manufacturer
Indiquée par le fabricant
Herstellerangaben
Yka3aHHO€ Npon3BoAUTENEM
Min. Clase 3 - Class 3 min.
Min. Classe 3 - Min. Klasse 3
MuH. Knacc 3

e e e b e e b m e m

Resiste (GA) -
Resist (GA) -Résiste (GA)
-Bestandig (GA) - la (GA)

Resiste (GLA) -
Resist (GLA) -Résiste (GLA)
-Bestandig (GLA) - la (GLA)

Clase 5 - Class 5
Classe 5 - Klasse 5
Knacc 5

Consultar formato y acabado / Check formats and finishes. / Consulter format et finition. / Formate und Ausfihrung onsultieren. / MpokoHcynbTUpyiTeCh N0 NOBOAY hopmata v oTAEmnkKu.

Estas caracteristicas son aplicables tinicamente al MAGMA de espesor tradicional. - These characteristics apply exclusively to the standard thickness MAGMA model.
Ces caractéristiques ne sont valables que pour le modéle MAGMA d’épaisseur traditionnelle. - Diese Merkmale gelten ausschlieBlich fur das Model MAGMA mit herkdmmlicher Dicke.

3TN XapaKTepUCTUKM NPUMEHUMbI MCKMOUNTENbHO K Mogenu MAGMA co cTaH4apTHO TOMLLMHON
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Web : - Americas
Ceramic tiles in Argentina
Ceramic tiles in Bahamas
Ceramic tiles in Bolivia
Ceramic tiles in Canada
Ceramic tiles in Chile
Ceramic tiles in Colombia
Ceramic tiles in Costa Rica
Ceramic tiles in Cuba
Ceramic tiles in Ecuador
Ceramic tiles in El Salvador
Ceramic tiles in Guatemala
Ceramic tiles in Honduras
Ceramic tiles in Jamaica
Ceramic tiles in México
Ceramic tiles in Nicaragua
Ceramic tiles in Panama
Ceramic tiles in Paraguay
Ceramic tiles in Peru
Ceramics in Re. Dominicana
Ceramics in Trin. & Tobago
Ceramic tiles in Uruguay
Ceramic tiles in USA
Ceramic tiles in Venezuela

e-Ceramica
Contact us for wholesale prices or cooperation:
Zoran Milié
E-mail: info@e-ceramica.com

Mobile : + 386 41 684 696
Telephone : + 386 2 780 54 90
Fax:+38627797661

Merilly d.o.o0. ; Vodnikova ulica 2 ; Si 2250 Ptuj ; Slovenia ; EU

- Europe - Asia

Ceramic tiles in BIH Ceramic tiles in India
Ceramic tiles in Crna Gora Ceramic tiles in Pakistan
Ceramic tiles in Espaiia Ceramic tiles in Philippines
Ceramic tiles in France Ceramic tiles in Singapore
Ceramic tiles in Germany Ceramic tiles in Turkiye
Ceramic tiles in Hrvatska

Ceramic tiles in Ireland

Ceramic tiles in Kosove

Ceramic tiles in Liechtenstein

Ceramic tiles in Magyarorszag

Ceramic tiles in Makegonuja

Ceramic tiles in Magedoni

Ceramic tiles in Malta

Ceramic tiles in Osterreich

Ceramic tiles in Russia

Ceramic tiles in Schweiz

Ceramic tiles in Suisse

Ceramic tiles in Shqiperi

Ceramic tiles in Slovenija

Ceramic tiles in Cpouja

Ceramics in United Kingdom

- Africa & Australia
Ceramic tiles in Australia
Ceramic tiles in Cameroon
Ceramic tiles in Ghana
Ceramics in Guinea Ecuatorial
Ceramic tiles in Swaziland
Ceramic tiles in New Zealand
Ceramic tiles in Nigeria


mailto:info@e-ceramica.com
http://www.baldosasceramicas.com/argentina/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramika.com/bih/kategorija/proizvodzaci/inalco/
http://www.ceramictiles.com/india/category/producers/inalco/
http://www.ceramictiles.com/australia/category/producers/inalco/
http://www.ceramictiles.com/bahamas/category/producers/inalco/
http://www.keramika.com/crnagora/kategorija/proizvodzaci/inalco/
http://www.ceramictiles.com/pakistan/category/producers/inalco/
http://www.ceramictiles.com/cameroon/category/producers/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/bolivia/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.ceramictiles.com/philippines/category/producers/inalco/
http://www.ceramictiles.com/ghana/category/producers/inalco/
http://www.ceramictiles.com/canada/category/producers/inalco/
http://www.carreauxceramique.com/categorie/fabricants/inalco/
http://www.ceramictiles.com/singapore/category/producers/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/guinea-ecuatorial/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/chile/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramikfliesen.com/kategorie/hersteller/inalco/
http://www.seramikkaro.com/kategori/ureticiler/inalco/
http://www.ceramictiles.com/swaziland/category/producers/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/colombia/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramika.com/kategorija/proizvodzaci/inalco/
http://www.ceramictiles.com/newzealand/category/producers/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/costa-rica/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.ceramictiles.com/ireland/category/producers/inalco/
http://www.ceramictiles.com/nigeria/category/producers/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/cuba/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.qeramika.com/kosove/kategoria/prodhuesit/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/ecuador/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramikfliesen.com/liechtenstein/kategorie/hersteller/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/el-salvador/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramiaburkolatok.com/kategoria/gyartok/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/guatemala/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramika.com/makedonija/kategorija/proizvoditeli/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/honduras/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.qeramika.com/maqedoni/kategoria/prodhuesit/inalco/
http://www.ceramictiles.com/jamaica/category/producers/inalco/
http://www.ceramictiles.com/malta/category/producers/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/mexico/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramikfliesen.com/osterreich/kategorie/hersteller/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/nicaragua/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramicheskayaplitka.com/kategoria/proizvoditeli/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/panama/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramikfliesen.com/schweiz/kategorie/hersteller/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/paraguay/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.carreauxceramique.com/suisse/categorie/fabricants/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/peru/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.qeramika.com/kategoria/prodhuesit/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/republica-dominicana/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.keramika.com/slovenija/kategorija/proizvajalci/inalco/
http://www.ceramictiles.com/trinidadandtobago/category/producers/inalco/
http://www.keramika.com/srbija/kategorija/proizvodzaci/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/uruguay/categoria/fabricantes/inalco/
http://www.ceramictiles.com/unitedkingdom/category/producers/inalco/
http://www.ceramictiles.com/category/producers/inalco/
http://www.baldosasceramicas.com/venezuela/categoria/fabricantes/inalco/



